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ZP.271.1.2018 Wilezgta, dnia 15.02.2018 r.
WYJASNIENIE TRESCI SIWZ — ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

Dotyczy: post¢powania o udzielenie zamoéwienia publicznego, Numer ogloszenia:
517143-N-2018 z dnia 2018-02-12 r.

na zadanie: ,,Budowa lokalnej oczyszczalni Sciekéw w miejscowosci Gory”

Ne podssonie @t 38 a2 asteny 2 dwie 29 stycanie DD & Prewe senedwiern
publicznych (t.j. Dz.U. 22017 r., poz. 1579 ze zm.) - w zwiazku z zapytaniem dotyczacymi
wszczetego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,Budowe lokalnej oczyszczalni Sciekéw w miejscowosci
Go'ry”

Zamawiajacy ponizej przedstawia pytania i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé finansowania zadania przez oferenta w formie
Jfaktoringu” wyraZajgc zgode na wystawienie faktur czeSciowych wg miesiecznego stanu
zaawansowania robét ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na wystawianie faktur czesciowych wg zaawansowania robét.
Zamawiajgcy nie dopuszcza jednak ptatnosci czeSciowych w trakcie realizacji zaméwienia.
Termin ptatnosci faktur cze$ciowych nie moze byc¢ krotszy niz termin zakonczenia realizacii
umowy.

Pytanie 2:

W zwiazku z pkt. 1 - czy Zamawiajgcy moze wprowadzi¢ w § 6 umowy pkt. 4 o podobnej
tresci ? - Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé fakturowania czesciowego wg stanu
miesigcznego zaawansowania robét. Faktury czesciowe nie moga zawieraé¢ terminu
ptatnosci krétszego od terminu zakonczenia realizacji umowy (§ 3) przedtuzonego o
czas powolania i dziatania komisji ocdbiorowej, minimum 7 dni (§ 10, pkt 2) plus termin
ptatnosci minimum 30 dni (§ 6, pkt 2).

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje zaproponowany wpis i wprowadza zmiane w tre$ci umowy w § 6
umowy pkt. 4.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ skrocenia terminu wykonania zaméwienia i zaptaty
w 30 dniowym terminie umownym od dnia odbioru kofcowego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na skrécenie terminu wykonania robét budowlanych, nie wyraza
zas zgody na skrocenie terminu zakonczenia realizacji umowy oraz terminu ptatnosci.

W zwigzku z niniejszymi zapytaniami Zamawiajacy nie przedluza terminu na zlozenie
ofert.

Wykonawcy sa zobowiazani uwzgledni¢ udzielone odpowiedzi na pytania podczas
sporzgdzania i skladania oferty.




